



# BAKI



# HÍREK



Bak Község Önkormányzatának

tájékoztató kiadványa 2025. március

## Áprilisi programajánló

**Április 2-án Véradás** lesz a Faluházban 15-19 óráig. Minden véradó ajándékban részesül!

**Április 5.** 10 órai kezdettel a könyvtárban kézműves foglalkozással egybekötött **Nyusziváró mesedélelőttre** kerül sor.

**Április 9-én 12:30-tól és 12-én 9:30-tól tavaszi hulladékgyűjtést** szervezünk a **TeSzedd országos akció** keretében. Mindkét alkalom nyilvános, bárki csatlakozhat, aki ráér és fontosnak tartja a tiszta környezetet. Rossz idő esetén április 10-én 12:30-tól lesz a gyűjtés, a 12-i eső esetén elmarad.

**Április 11-én** lesz a **Termelői piac a Faluház udvarán 14 és 17 óra között.** (Az eredetileg tervezetthez képest egy héttel korábban tartjuk meg.)

**Április 13. Virágvasárnapi kézműves délután 15 órától:** tojásírás tojásíró asszonyok segítségével, húsvéti díszek készítése. Nyuszi simogató és tojáskeresés is várja a gyerekeket.

**Április 19. szombat: Húsvéti fészekrabló játék,** részletek lejjebb olvashatók.

**Április 20. Húsvétvasárnap,** szentmise a templomban 11 órakor

**Április 21. Húsvéthétfő,** templomunk búcsúnapja.

**Április 23-24-25. Kézműves alkotó napközis tábor.** Jelentkezni Gombos Zsófia műhelyvezetőnél és a Faluházban is lehet.

## Húsvéti Fészekrablás

Egy országos kezdeményezéshez szeretnénk csatlakozni, ezúttal a húsvét jegyében, 2025. április 19-én, szombaton.

A Solymárról indult játék lényege, hogy a fészekrakók a kerítésükre vagy a házuk elé jól látható fészket építenek. Figyelemfelkeltő háttérrel csinálhatnak hozzá anyagból, kartonból, fából, vasból, ki miből szeretné. Elé tesznek egy „fészket”. Ez lehet egy sima bevásárló kosár, vagy egy doboz, ami a kerítésre van rögzítve. A fészekbe olyan kis apróságok kerülnek, amiről azt gondolják, hogy a fészekrablók örülni fognak neki. Ezek lehetnek kézzel készített kisebb ajándékok, festett vagy csoki tojások, más édesség...stb.

Húsvét vasárnap előtti szombaton, a fészekrablók vagyis a gyerekek és a játékos kedvű felnőttek sétára indulnak a faluban, hogy megkeressék a fészkeket és az abban található ajándékokból válasszanak egyet. Hogy hol kell keresni, abban persze ismét segítünk. Viszont cserébe valamit a fészekben kell hagyniuk. A gyerekek részéről lehet ez egy rajz, ha már tud írni, akkor akár egy vers is. A fészekrablók igazából bármi apróságot ott hagyhatnak, amit ők szeretnének cserébe adni.

Mind a fészekrakóktól, mind a fészekrablóktól várjuk a talált fészkekről a képeket a Bakiak csoportban létrehozott mappába.

Ugyanúgy, mint az adventi játékban, itt sem lesz verseny, nem lesz legszebb fészek, és nem lesz legjobb fészekrabló. Kizárólag mindenki a maga és a többiek örömére vesz részt a játékban.

**Fészekrakónak jelentkezni** lehet a Faluház és Könyvtár facebook oldalán privát üzenetben vagy a 0630/8712489 telefonszámon **2025. április 4., péntekig.**

A játékot csak megfelelő számú jelentkező esetén tudjuk elindítani!

Várjuk a jelentkezéseket! Játékra fel! Sétára fel!

## VÉRADÁS



Minden csepp számít



## Sulihírek február, március

Az európai programozási hét egy alulról szerveződő mozgalom, amelynek célja, hogy szórakoztató és vonzó módon mindenki számára elérhetővé tegye a programozást és a digitális jártasságot.



Tanulóink sikeresen teljesítették az „EU Code Week 4 All” kihívást ősszel, ezzel kiválósági tanúsítványt szereztek iskoláinknak.

A kódolás hetében a 3., 4., 5. osztályokkal és a 6. osztályból 6 fővel vettünk részt a kihíváson. Csatlakoztunk a Méh-Ész informatikai verseny szervezője által hirdetett küldetésre. A gyerekek nagyon élvezték és ügyesen oldották a Bee-Bot programozáson alapuló feladatokat hozzá. A megnyert kódokat az Országos Méh-Ész Logikai Versenyen (ami jelenleg is zajlik) jutalom jelvényekre tudtuk váltani.

Nagy örömmel tölt el, hogy a kódhét feladataival a

kódolást minél több diákhoz tudtam elvinni.

Halmágyi Viktória

Iskolánk 7.osztályos csapata a „Szeresd a Földet!” országos projektversenyen az előkelő 6. helyet szerezte meg.

A csapat tagjai: Magyar Balázs, Markó Ádám és Simon Ádám.

Felkészítőjük Némethné Bedő Enikő.

A negyedik osztályosok a Mindszentyneum interaktív kiállításán jártak. A gyerekek kipróbálhatták az érzékszervekkel kapcsolatos játékokat.

Március 4-én vidám farsangi mulatságban volt részük a diákoknak. A jelmezes felvonulás után közös tánc, majd sok-sok nevetéssel járó közös játékok várták a gyerekeket. A délután folyamán a falu által szervezett felvonuláson is részt vettünk. A rendezvényt a néptáncosok vidám műsora zárta, majd Ibolya néni finom fánkja várta a résztvevőket.

Március 13-án a leendő elsősök és szüleik látogattak iskolánkba. A gyerekek megismerkedtek az alsós tanítókkal, bepillanthattak az iskolai életbe. Játékos feladatok megoldásával ki is próbálhatták tehetségüket.

Március 14-én délelőtt iskolai körben, délután a Faluházban az érdeklődő felnőttek előtt emlékeztünk a 48-as forradalomra és szabadságharcra.

Az ünnepi műsort Bősze Katalin tanárnő vezetésével 6. és 7. osztályos tanulóink mutatták be.



A két esemény között diákjaink több állomásos 48-as vetélkedőn vettek részt az iskolában, Pete Istvánné és Némethné Bedő Enikő tanárnők szervezésében.

# Nyugellátások méltányosságból történő emelése

Kivételes nyugellátás-emelés engedélyezhető

- a nyugellátásban részesülő, az öregségi nyugdíjkorhatár fölötti személynek,
- a megváltozott munkaképességű özvegyi nyugdíjasnak;
- az özvegyi nyugdíjasnak, ha fogyatékkal él, illetve tartósan beteg vagy legalább két árvaellátásra jogosult gyermek eltartásáról gondoskodik; továbbá
- az árvaellátásban részesülő személynek.

Kivételes nyugellátás-emelés akkor engedélyezhető, ha a nyugellátás és a kérelmező számára folyósított egyéb rendszeres pénzellátás együttes havi összege nem haladja meg a 140.000 forintot.

## Ki nem részesülhet kivételes nyugellátás-emelésben?

Nem engedélyezhető kivételes nyugellátás-emelés annak a személynek, aki nem nyugellátásban részesül (pl.: megváltozott munkaképességű személyek ellátásában, rokkantsági járadékban, időskorúak járadékában részesülők).

Továbbá annak a személynek sem,

- akinél a nyugellátás megállapításától, továbbá a korábbi kivételes nyugellátás-emeléstől számított 3 év még nem telt el, továbbá,
- aki tartós bentlakásos intézményben él,
- aki otthont nyújtó ellátásban részesül, illetőleg javítóintézetben van elhelyezve.
- aki előzetes letartóztatásban van, szabadságvesztés büntetését tölti.

## Hol és hogyan nyújtható be a kivételes nyugellátás-emelés iránti kérelem?

A kérelem a „Kérelem-adatlap nyugellátás méltányossági alapon történő emeléséhez” elnevezésű nyomtatványon nyújtható be.

A kérelemben meg kell jelölni azokat a különös méltányolást érdemlő körülményeket, és csatolni kell azokat a dokumentumokat, amelyek megalapozhatják a kérelem teljesíthetőségét (pl.: egészségi állapotról, közeli hozzátartozó egészségi állapotáról, gyógyszerköltségről, közüzemi díj elmaradásáról szóló igazolás).

A nyomtatványt hiánytalanul kitöltve és aláírva, hozzátartozói nyugellátásban (ideértve az árvaellátást is) részesülő személy esetén a Magyar Államkincstár Központhoz, egyéb esetben a kérelmező lakóhelye szerint illetékes nyugdíjbiztosítási igazgatási szervhez, vagy a Magyar Államkincstár Központhoz kell benyújtani.

A nyomtatvány a nyugdíjbiztosítási szervek ügyfélszolgálatain szerezhető be, illetőleg letölthető a Kincstár honlapjáról, illetve a magyarorszag.hu weboldalról.

## Milyen összegű kivételes nyugellátás-emelés engedélyezhető?

Az emelés összege nem lehet kevesebb 3.000 forintnál és nem haladhatja meg a 8.000 forintot.

Az engedélyezett kivételes nyugellátás-emelés „beépül” a nyugellátás összegébe, a nyugellátások évenkénti rendszeres emelése során a nyugellátással esik egy tekintet alá.

Forrás: <https://www.allamkincstar.gov.hu/nyugdij/Meltanyosság/nyugellatasok-meltanyossagbol-torteno-emelese>

# A Faluház helyiségeinek bérleti díjai

Bak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 26/2025. (III.12.) határozatával a baki Faluház (8945 Bak, Széchenyi tér 3.) bérleti díjait az alábbiak szerint állapította meg:

Név	méret	A használat időtartama	Helyi lakos által fizetendő díj	Nem helyi lakos által fizetendő díj
Nagyterem	97 m <sup>2</sup>	1-2 óra	5.000 Ft	10.000 Ft
		2 óra felett*	3.000 Ft/óra	20-49 főig: 300 Ft/óra/fő, 50 fő és felette: 200 Ft/óra/fő
Kisterem	50 m <sup>2</sup>	1-2 óra	3.000 Ft	6.000 Ft
		2 óra felett*	2.000 Ft/óra	4.000 Ft/óra

\*megkezdett óránként



Hétfégi igénybevétel esetén az épületet felügyelő önkormányzati dolgozó számára fizetendő díjat megegyezés alapján az igénybe vevő fizeti.

A helyi egyesületek saját rendezvényeikre díjmentesen használhatják az épületet.

## Visszatekintés a közelmúlt rendezvényeire

2025. március 15-én tartotta a **Kistermelők Baráti Egyesülete** a hagyományos **borbírálatát**.

A gazdák 62 bormintát adtak le, melyből a zsűri értékelése alapján **31 arany, 24 ezüst és 7 bronz** minősítés született. Az évjárat fehérbora Tamás Béla Cserszegi fűszerese lett. A zsűri elnöke Szabó László kertészmérnök volt, tagjai dr. Pálfi Dénes okleveles kertészmérnök, Sabján Kitti és Rába Szilárd szőlész-borász.

A Zalai Hírlap tudósítása az eseményről: <https://www.zaol.hu/helyi-eletstilus/2025/03/borverseny-2>



Március 22-én a víz világnapján nyílt **kiállítás Tamás Gábor** nyugállományú alezredes **térképgyűjteményéből** Bakon a Faluházban. A tárlat révén olyan különlegességek másolatát is megnézhetik a látogatók, mint például Bakócz Tamás esztergomi érsek titkárához, Lázárhoz köthető az első Magyarországot ábrázoló nyomtatott térképet.

Az április 22-ig a Faluház nyitvatartási idejében látogatható térkéпкиállításon a szűkebb pátriát, az egykori nagy Magyarországot, Zala vármegyét és Bakot bemutató térképek is szerepelnek.

A Zalai Hírlap tudósításában a megnyitón készült fotók is megtekinthetők: <https://www.zaol.hu/helyi-kultura/2025/03/terkepkiallitas-bak>

### 🔊 RÖVID KÖZLEMÉNYEK

#### A KÖNYVTÁR NYITVATARTÁSA

Kedd 15.00-19.00

Csütörtök 15.00-19.00

Péntek 09.00-13.00

A **Kormányablak busz** következő időpontja Bakon

2025. április 7., május 5.

8:20 és 9:50 között tudnak személyi okmányokkal kapcsolatos ügyeket intézni.

Egyéb ügyekben be kell fáradniuk a Kormányablakokba, ahova időpont foglalható az alábbi helyen:

<https://idopontfoglalo.kh.gov.hu/bejelentkezés>

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal elektronikus úton kiküldött határozata alapján

**a gépjárműadó befizetési határideje:**

**2025. április 15.**

Kérjük figyeljenek a határidőre, mert annak lejáratától a befizetés napjáig késedelmi pótlékot is kell fizetni!

### 😊 HUMOR 😊

**VIGYÁZAT AZ ÓRÁKRA!!! NEM MINDEN ÓRÁT ÁLLITUNK ÁT!**



**A VIZ, GÁZ ÉS VILLANYÓRA MARAD...!!!**

**Ha javaslata, kész írása van, küldje el: [polgarmester@bak.hu](mailto:polgarmester@bak.hu)**